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SINTEZĂ 
a lucrărilor comisiei din 26 mai 2026 

 

 Şedinţa s-a desfăşurat în format fizic, la sediul Senatului (Sala 5058), începând cu ora 

14:30, şi a fost condusă de domnul senator Ștefan Pălărie, preşedintele Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare, care a prezentat proiectul de Ordine de zi. Ordinea de zi a fost 

votată în unanimitate.  

Senatorii au fost prezenți la lucrările comisiei conform listei de prezență. 

Ordinea de zi pentru această ședință a cuprins: 

1. L279/ 2026 Propunere legislativă pentru desființarea Academiei Oamenilor 

de Știință din România și pentru abrogarea Legii 31/2007 privind 

reorganizarea și funcționarea Academiei Oamenilor de Știință din România 

(RAPORT) 

2. L281/ 2026 Propunere legislativă pentru desființarea Academiei de Științe 

Tehnice din România și pentru abrogarea Legii nr.230/2008 privind 

înființarea și funcționarea Academiei de Științe Tehnice din România 

(RAPORT) 

3. L309/ 2026 Propunere legislativă privind reorganizarea Institutului pentru 

Studierea Revoluției Române din Decembrie 1989 și înființarea Agenției 

pentru Memoria Revoluției Române din Decembrie 1989 (AVIZ) 

4. Petiții  

Şedința s-a desfășurat fizic, în sala de ședință a Comisiei pentru învățământ, știință și 

inovare. Invitați au fost: MEC – Radu-Dumitru ANTOHI subsecretar de stat. 

Președintele de ședință deschide dezbaterile pe marginea punctului 1 al ordinii de zi. 

După dezbateri Comisia pentru învăţământ, ştiinţă şi inovare a hotărât cu unanimitatea  

voturilor membrilor prezenți să adopte raport de respingere cu amendamente respinse. 

Amendamentele au fost respinse cu majoritate de voturi. 

La punctul 2 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru învățământ, știință și inovare 

au hotărât să adopte cu majoritate de voturi, raport de respingere cu amendamente 

respinse. Amendamentele au fost respinse cu majoritate de voturi. 

La punctul 3 al OZ, în urma dezbaterilor, Comisia pentru învăţământ, ştiinţă şi inovare 

a hotărât să adopte cu majoritate de voturi, Aviz negativ. 



 

 

Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, președintele de ședință a declarat închise 

lucrările Comisiei. 

Răspunsurile la petițiile (punctul 4) aflate pe ordinea de zi a comisiei au fost adoptate 

cu unaminitate de voturi. 

pentru conformitate: 

 
Preşedinte                                                                         Secretar  

 
                 Senator  Ștefan PĂLĂRIE                                    Senator Monica-Cristina ANISIE 
 


